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MODELO DE CASOS DE USO MODELO DEL DOMINIO

En una misma fecha e intervalo,
s6lo puede haber una reserva
con estado "libre" u "ocupada".
El resto estarian "anulada™

Reservar Pista

O Reserva

; : Pista +fecha: Date
\ +numero: int +intervalo: string
ActSocio +longitud: int +tarifa: {T1,72,T3,T4}
<< suPista +estado: {libre,ocupada,anulada}
+getReservas()
Cancelar Reserva +getReservas() 1 . +setReserva()
+isLibre() +setReserva(memberX, tarif)
+crearReserva() +getSocio()
+setEstado() +getTarifa()
+getReservasLibres() +getEstado()
+setEstado()

*

<< suisReservas

Crear Factura

0..1

Socio

Factura

+nombre: string
+codigo: int << susFacturas +direccion: string

Trabajador +cantidad: Float ' 1 +getNombre
+estado: {pagada,pendiente} * +getReserva(g(mnth)
+fecha: Date +crearFactura()

Apuntar Reserva No Utilizada




: ControladorLogNeg

socioX : Socio

1U_Reservar : AccesoBD Gi: Pista
- Reser:,
| S—
: ActSocio
diaReserva " . i
1,b12,..bij,. = getReservasLibres(diaReserva)
<cl,c2..cn> := getPistas()

Si diaReserva es después de 30 dias, no
se puede reservar

loop para cada ci )

s(diaReserva)

<bil,bi2..bin> := getReservasLibr

No se dice, pero aqui se puede
preguntar a los objetos bij

de Reserva, para poder mostrar
las pistas, horas, etc. al usuario

getEstado()

ji

getTarifa()

L

bij,nombreCliente

setReserva(bij, nombreCliente, diaReserva)

|

Ejecuta
db.queryByExample(new Pista(null,...))

tarifa := calcularTarifa(diaReserva)

setReserva(bij,nombreCliente, tarifa, "ocupada")

Silas reservas no se han creado para la fecha diaReserva,
entonces deberiamos tener este flujo alternativo:
el ControladorLogNeg pide a AccesoBD que cree los objetos

de reserva: addReserva(pi,diaReserva,"libre") para cada pista pi,
el cual hara: db.store(new Reserva(pi,diaReserva,"libre*))

memberX := getSocid(clientName)

setReserva(socioX, tarifa, "ocupada™)

= >
|
Ejecuta
db.store(bij)

Flujo de Eventos: RESERVAR PISTA
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-El socio proporciona su nombre y la fecha de reserva

-El sistema muestra la ocupacion de las pistas en esa fecha: por cada pista, a qué horas esta libre
-El socio escoge una hora libre de una pista

-Se guarda la reserva: nombre del socio, fecha, hora, pista

y la tarifa que corresponda (T1 si es fin de semana, o bien hora

nocturna de un dia laborable; o T2 en otro caso)

Flujos de Eventos Alternativos
*kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkhkhkkkkkkkkkhkkkk

-Si la fecha no es dentro de 30 dias, no se puede reservar. Fin
- Si las reservas de ese dia no se han creado, se crean y se contintia con el flujo de eventos normal




: AccesoBD

i : IU_CancelarReserva _ ControladorLogNeg

: ActSocio

1 : nombreSocio, fecha, hora,#pista

: cancelarReserva(nombreSocio, fecha, hora,#pista)

reservax : Reserva

m: Socio

'L | 3: pistax := getBook(#pista, fecha, hora)
|

4 : m:= getSocio{)

5 : name := getNombre()

T

6:[nombre=nombreSocio] : setTarifa(pistaX,"T:

y=

8 : setState("cancel")

7 : setTarifa("T4")

—Y

»

10 : tarif=getTarif()

11 : newBook(#court,tarif,date, hour)

—Y

9 : setEstado("cancel’) _ i

| 12: pista=getPista(#pista)

13 : newReserva(tarifa,fecha,hora)

pista : Pista

: Reserva

| 14 : store(pista)

Flujo de Eventos: CANCELAR RESERVA
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-El socio proporciona la pista, su nombre, fecha y hora de
la reserva
-El sistema cambia la tarifa de la reserva (cambiandola a T4)

Flujos de Eventos Alternativos
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-Si el socio no es quien hizo la reserva, no se anula (fin)
-Si el dia de la reserva es el dia actual, no se anula (fin)

|

'L 115 new(tarifa,fecha,horﬁz

No se
consideran los
flujos
alternativos en
el DS




: IU_CrearFactura

: Trabajador

2 : crearFacturas(mes)

: ControladorLogNeg : AccesoBD bij : Reserva -‘

mi : Socio -‘

3:<ml,m2,..mMN> := getSocios(L[

loop para cada

m )

4 : <bil,bi2,..biM) := getReservas(mes)

loop para

cada bij ) 5 : tarifa := getTarifa()

6 : estado := getEstado()

7 : crearFactura(mi, total, mes)

-| 8: crearFacturaE(total, mes)

il

10 : store(mi)

T

: Factura

9 : new(total, mes, mj)_:

1

Flujo de Eventos: REALIZAR FACTURA
kkkkkkkkkkkkkkkkkkhhkkkkkkhkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk
-El trabajador proporciona el mes (o mes actual, por defecto)
-El sistema busca todos los socios. Para cada socio se buscan todas sus reservas, el nombre
y la direccion del socio y se realiza la suma de todas las tarifas de esas reservas.
-Se guardan los datos de la factura y se imprime

Requisitos No Funcionales
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- Este caso de uso se ejecutara autométicamente todos los meses, el dia que haya indicado el

trabajador




O

A

- IU_CambiarEstado

: Trabajador

1: dia

: ControladorLogNeg

2 : <bl,b2..,bn> := getDiaReserva(dia)

: AccesoBD

il

—| 3:<bi,b2,..,bn> = getDiaReserva(dia‘(

bX : Reserva

loop par

3 cada reserva )

4 : escoger bX

5 : cambiarEstadoReserva(bX)

1

]

6 : cambiarEstadoReserva(bX,"T3")

-

L

|

7 : setEstado("T3")

8 : store(bX)

Flujo de Eventos: APUNTAR RESERVA NO UTILIZADA
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-El trabajador proporciona la fecha
- El sistema muestra las reservas ocupadas en esa fecha (para cada
reserva, muestra la pista y la hora)
-El trabajador escoge la reserva/s que no se han utilizado y les cambia

latarifade T1oT2aT3




